

О результатах анализа соблюдения миграционного законодательства на территории Таганского района г. Москвы.

Таганской межрайонной прокуратурой г. Москвы проанализировано исполнение требований миграционного законодательства, направленного на предупреждение, выявление и пресечение незаконной миграции в Таганском районе г. Москвы.

В УФМС России по Таганскому району г. Москвы поступило 156 заявлений о регистрации иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих разрешение на временное проживание в городе Москве.

Поступивших заявлений о регистрации иностранных граждан и лиц без гражданства, имеющих вид на жительство на территории Российской Федерации – 112.

По вопросам незаконной миграции в отдел УФМС России по г.Москве по району «Таганский» поступило 6 жалоб, по которым проведены проверки.

За рассматриваемый период отделом УФМС России по г.Москве по району Таганский привлечено 574 иностранных граждан и лиц без гражданства к административной ответственности, нарушивших режим пребывания на территории Российской Федерации.

В 2015 году ОМВД России по Таганскому району г. Москвы возбуждено 6 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ (Организация незаконной миграции).

По результатам рассмотрения по существу Таганским районным судом г. Москвы осуждено 3 лица.

Межрайонной прокуратурой на данном участке прокурорского надзора проводится совместная работа с поднадзорными правоохранительными органами, органами исполнительной власти и местного самоуправления.

В межрайонной прокуратуре создана постоянно действующая рабочая группа по противодействию терроризму и экстремизму, в том числе и в среде мигрантов. В ее состав входят Таганский межрайонный прокурор, руководитель СО по Таганскому району СУ по ЦАО ГСУ СК России по г. Москве, начальник ОМВД России Таганскому району г. Москвы, представители органов исполнительной власти и контролирующих органов.

Проводятся рабочие встречи с руководителями коммунальных служб, управы района, на которых разрабатывается система мер по ежедневной проверке подвальных и чердачных помещений жилых домов.

Ведется работа по изучению деятельности на территории района общественно-политических, религиозных объединений, образованных по признаку землячества выходцами с Северного Кавказа, Закавказья и Средней Азии, с целью недопущения смыкания с организованной преступностью, выявления их преступных намерений, направленных на дестабилизацию оперативной обстановки в Москве.

ОМВД России по Таганскому району г. Москвы по поручению УВД по

ЦАО ГУ МВД России по г. Москве систематически проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Мигрант».

Данное направление надзора является в органах прокуратуры одним из приоритетных. Для своевременного выявления нарушений, прогнозирования негативных тенденций в развитии миграционной ситуации, а также укрепления законности в миграционной сфере прокуратура обеспечивает координацию правоохранительной деятельности по противодействию незаконной миграции.

В целях предупреждения и пресечения преступлений просьба сообщать в межрайонную прокуратуру о всех фактах нарушений миграционного законодательства.